

Tisztelt Igazgató Asszony!
Tisztelt Igazgató Úr!

A Pécsi Tudományegyetem KPVK tantervi előírásainak megfelelően a IV. évfolyamos, tanító szakos hallgatók (tanítójelöltek) **nappali tagozaton 8 hetes, levelező tagozaton 3 hetes összefüggő tanítási gyakorlaton** vesznek részt.

Kérem az Igazgatónőt/Urát, hogy biztosítsa az Önt felkereső hallgató(k) számára a gyakorlati képzést. A fogadás visszaigazolására is szolgáló **Befogadó nyilatkozatot** a hallgatóval juttatjuk el Önökhöz, amit kitöltve, aláírva, lepecsételve kérjük, hogy küldjenek vissza elektronikusan még **a gyakorlat megkezdése előtt**, a szekszárdi képzési helyszínen tanuló hallgatók mozolai.annamaria@pte.hu címre, a pécsi képzési helyszínen tanulók kazinczy.viktoria.@pte.hu címre.

A kifizetés menete a következő: az egyetem a gyakorlatot követően gondoskodik a kifizetésről, miután a gyakorlati képzési koordinátorhoz beérkezik a gyakorlatvezető mentor által készített, érdemjeggyel ellátott hallgatói értékelés. Ezt követően a gyakorlati képzési koordinátor Teljesítésigazolást állít ki. Az egyetem csak ennek ellenében tudja a Megbízási szerződésben rögzített **összeget átutalni a mentor részére, partnerintézmény esetén.**

Nem partnerintézmény esetén a PTE KPVK a befogadó nyilatkozat beküldését követően **együttműködési megállapodást** köt a szakmai gyakorlóhely biztosítása tárgyában az **intézménnyel, vagy a fenntartóval**. A **díjfizetés** kizárólag **számla ellenében** történhet, és akkor, amennyiben a hallgató nem a munkahelyén tölti a gyakorlatát.

A kar számára különösen fontos, hogy pontos információkkal rendelkezzen végzőseik felkészültségét illetően. Éppen ezért szívesen veszünk minden észrevételt, javaslatot, kritikát, mely felkészítő munkánkra és hallgatóink szereplésére vonatkozik.

Amennyiben kérdése, észrevétele van, kérem ezt jelezze e-mailben kollégáinknál. A szekszárdi képzési helyszínen tanuló hallgatók esetében: Mozolai Annaamária tanárnő, gyakorlati képzési koordinátor (elérhetősége: mozolai.annamaria@pte.hu), a pécsi képzési helyszínen tanuló hallgatók esetében: Kazinczy Viktória tanárnő, gyakorlati képzési koordinátor (elérhetősége: kazinczy.viktoria.@pte.hu).

Tudjuk, hogy az Önök vállalása sok plusz, anyagiakban eléggé el nem ismerhető feladatot, munkát jelent.

Köszönjük együttműködésüket.

Tisztelettel:

Dr. Habil Boronkai Dóra

Intézetigazgató, egyetemi docens